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Mesdames, Messieurs,
Chères clientes, chers clients,
 
Nous avons le plaisir de vous proposer notre nouveau catalogue de NOEL 
2022 avec plus de 10 nouveaux partenaires et plus d’une centaine de 
nouveautés.
 
Notre volonté est toujours de vous satisfaire au mieux c’est pourquoi nous 
resterons sur le principe de PRÉCOMMANDE jusqu’au 30 septembre. 
Passée cette date, nous ne pourrons vous garantir toutes les quantités 
sur tous les articles. 

Compte tenu de la situation mondiale, nous avons déjà des informations de 
fabricants qui nous informent qu’ils ne pourront peut- être pas maintenir 
les tarifs jusqu’à la fin de l’année ni même fournir toutes les quantités. 
C’est pourquoi nous vous engageons à passer au plus tôt vos commandes.
 
Par ailleurs de notre côté,  nous ne pourrons vous garantir le tarif joint 
que sur les commandes saisies et confirmées avant d’éventuelles hausses 
qui pourraient vous être communiquées ultérieurement.
 
Nous espérons que vous comprendrez le bien- fondé de cette démarche. 
Soyez assurés que nous ferons  le maximum pour vous
servir au mieux.
 
L’ ÉQUIPE OH GOURMAND

DES BROCHETTES DE GUIMAUVE 
SPÉCIAL FÊTES  
dimensions 55 cm

TMC.311 	
Brochette Bonne année
/ 60g C20

TMC.310 	
Brochette Joyeux Noël
/ 50g C20

TMC.312		
Brochette Joyeuses fêtes
/ 65g C20

NOUVEAU PARTENAIRE



3

Nous sommes au tout début de la Renaissance… Native de Nantes, 
Anne de Bretagne vient d’épouser le roi de France Louis XII. Férue 
d’art, elle reçoit la maison de Médicis de Florence. Pour honorer 
ses hôtes, elle demande à son cuisinier d’inventer de nouveaux 
plaisirs culinaires. Ayant travaillé en Italie, celui-ci combine avec 
amour chocolat et beurre, zestes d’orange et amandes pour 
concevoir de subtils palets au chocolat. C’est ainsi que, selon la 
légende, naquirent les florentins. La Maison de Florentins est fière 
de les faire renaître aujourd’hui, près de Nantes, dans toute leur 
savoureuse originalité.

LES 
FLORENTINS

FLOCARLAIT
Étui Florentins  
Caramel beurre salé et chocolat lait
/ 100g C12

FLOCARNOIR
Étui Florentins  
Caramel beurre salé chocolat noir
/ 100g C12

FLOCITNOIR
Étui Florentins  
Citron et chocolat noir
/ 100g C12

FLORANOIR
Étui Florentins  
Orange et chocolat noir
/ 100g C12

Pour fabriquer nos “petits plaisirs chocolatés”, nous utilisons des produits frais achetés auprès de producteurs 
indépendants. Nous obtenons la saveur spéciale de nos florentins grâce à l’excellence des matières premières 
locales assemblées dans une recette particulière. Nous utilisons une grande quantité de miel et de fruits confits. 
Le beurre et la crème sont d’origine bretonne, et le sel de Guérande. Le choix du chocolat pour l’enrobage est, 
quant à lui, déterminé par la grande qualité des fèves qui le composent.

EXCLUSIVITÉ 

OH GOURMAND !

MAISON

F
L

O

R E N TI N
SDE

NOUVEAUTÉ
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CALENDRIERS 
DE L’AVENT 

W10291
Calendrier de l’Avent  
chocolat au lait 
réduit en % de sucre  
/ 75 gr C24

40373
Calendrier de l’Avent «Nostalgie»
2 motifs assortis, chocolat supérieur au lait
/75 gr C16

40275
Calendrier de l’Avent 

«Nostalgie des Anges»  
chocolat supérieur au lait

/75 gr C16

NOUVEAUTÉ

W10240
Calendrier 
de l’Avent Maison
chocolat au lait
/75 gr C14

NOUVEAUTÉ

BM4788
Calendrier de l’Avent BARATTI 

28 x 38 cm
8 recettes assorties Cremino, Gianduiotto, Nocciolato

/ 248g C6

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

% DE SUCRE

 RÉDUIT

HEIDEL

BARATTI
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12603
Calendrier de l’Avent oh oh oh 

Composé de Nougats, calissons et olives au chocolat
/ 170g C6

15024882
Calendrier de l’Avent Magie de Noël
Composé de chocolats à la liqueur
/ 290g C15

CALENDRIERS 
DE L’AVENT

RCC01700
Calendrier de l’Avent
24 infusettes
/ C10

NAD27
Calendrier de l’Avent  
en feutrine garni de 24 bonbons aux fruits
/ 58g C4

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

RCCODO701
Calendrier de L’Avent  

infusettes vrac 
Thé vert, thé noir, Roïboos et infusions 

En cadeau boule à thé
/ 248g C6

NOUVEAUTÉ
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CHOCOBOMB 
ET CADEAUX

F200160,1
Sachet Chocobomb 
lait
45g / C12

F200160,2
Sachet Chocobomb 
noir
45g / C12

F200160,4
Sachet Chocobomb 
caramel
45g / C12

Boule de chocolat lait garni de mini marshmallow 
à faire fondre dans le lait

PF00537
Cup de 2 chocolat bomb 
70g / C6

OHCS093
Mug fritures assorties
150g / C10

OHCS095
Pot Noël avec peluches
crousti choc assortis
personnages peuvent 
changer en fonction du stock
H 15 cm
100g / C10

OHCS188
Cube crousti choc 
assortis
8x8 cm
250g / C8

OHCS222
Cube plaques choco lait

8 x 8 cm 
200g / C8

BELVAS

OHG

15024882
Calendrier de l’Avent Magie de Noël
Composé de chocolats à la liqueur
/ 290g C15

INNOVATION 
2022

PF00538
Hot chocolat drops
Gouttes de chocolat noires 
à faire fondre dans le lait
150g / C12

une sélection OH GOURMAND  pour les petits et les grands
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NOEL AVEC 
WINDEL

Depuis près de 120 ans, nous accordons une attention particulière 
aux produits, ce qui apporte joie et plaisir à chacun.

W10137
Pochette cadeau Noël
Garni de pièces en chocolat fourrées à 
la crème
12 x 9 cm
/ 54g C16

W10164
Train en métal
Boîte en métal, remplie de chocolat  
fourrés à la crème de lait
9,5 x 15,5 x 6 cm
/ 123g C9

W10009
Cloche Musicale en métal
Pivotante  et joue «Douce nuit», 
remplie de délicieuses pièces de 
chocolat fourrées à la crème
D 12 x 11 cm
/ 85g C6

W10088
Tasse de Noël 3 designs
En verre, divers dessins assortis, avec des 
pièces de chocolat fourrées à la crème de lait
D 9 x H 17 cm
/ 103g C12

W10181
Casse noisettes en métal  

Remplie de délicieuses pièces de  
chocolat fourrées à la crème de lait et 

à la crème
20 x 8,5 x 4 cm

/ 77g x 20

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

W10041
Cheval en bois 
2 couleurs et garni de 3 chocolats et d’un moulage
20 x 19 x 5 cm
/ 47g C11

NOUVEAUTÉ

W10119
Sac jute Père Noël 
Sac de jute naturelle réutilisable 
garni d’un moulage et de 
friandises
18 x 15 x 6 cm
/ 198g C14

NOUVEAUTÉ

W10020
Peluches chantantes et luisantes
3 modèles différents. 
Quand on appuie sur la main, 
les figures luisent et une belle 
chanson de Noël commence.
(piles incluses)
75g de chocolats
26 x 9 cm
/ 75g C6

NOUVEAUTÉ
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Pour nos chocolats, nous choisissons principalement du cacao de haute 
qualité provenant des meilleures régions productrices du monde. Pendant 
la production, les ingrédients du chocolat sont très bien broyés. De cette 
manière, une exploitation optimale de l’arôme complet est réalisée. En 
raison de la quantité élevée de cacao, nous obtenons le goût prononcé du 
cacao.

HEIDEL 
LES ANGES

40298
Lumière de Noël  «Nostalgie des Anges»             
avec des pièces de chocolat fourrées à la 
crème. (bougie fournie) 
D 7 x H 8 cm
/ 64g C7

40253
Décorations en métal pour sapin 

avec de délicieuses pièces de chocolat fourrées à la crème
9 cm

/ 43g C10

40297
Tablette 3D «Nostalgie des Anges» 
chocolat supérieur au lait 
19 x 8,5 cm 
/ 100g C10

40295
Bus en métal «Nostalgie des Anges»

avec de délicieuses pièces de chocolat 
fourrées à la crème pralinée et crème 

14,5 x 7 cm 
/ 129g C6

40252
Boite plaisir en métal
«Croissant de Lune»
avec de délicieuses pièces de chocolat 
fourrées à la crème pralinée et crème
15 x 12 cm
/ 86g C7

40132
Petite chaussette tricotée
«Christmas Time»
Avec différents chocolats au 
lait  dont un moulage Père Noël
/ 55g C12

40112
Maisonnette en métal
«Christmas Time»
Avec différents chocolats au lait  
dont un moulage Père Noël et des 
chocolats fourrés crème pralinée.
/ 113g C6

40139
Boite ronde métal
 Calendrier de l’Avent
« Christmas time »
24 mini tablettes de choc 
sup au lait avec différents 
chocolats au lait  dont un 
moulage Père Noël et de 
chocolats fourrés crème 
pralinée.
/ 72g C7

40124
Boite plaisir Christmas Time
Boite métal avec 9  mini-tablettes de 10g 
de chocolat supérieur au lait
/ 90g C7

CHRISTMAS TIME  

NOUVELLE GAMME : NOSTALGIE DES ANGES

ORIGINAL EFFET 3D
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NOEL
HEIDEL

40351
Petite Tablette cadeau 
« Nostalgie de Noël »
Chocolat supérieur au lait
/ 30g C48 40150

Tasse Nostalgie 
de Noël  
Tasse garnie de 
chocolat supé-
rieur au lait et de 
chocolats fourrés 
crème pralinée
/ 73g C8

40354
Boite décorative « Nostalgie de Noël »
Boite métal avec 4 tablettes de chocolat 
au lait
/ 120g C7

GAMME NOSTALGIE

 La qualité optimale ne dépend pas seulement des connaissances, de 
l’expérience et des techniques de production exceptionnelles, mais également 
d’une grande créativité. Nous souhaitons être créatifs avec le chocolat, de 
la recette au paquet. Pour cette raison, l’idée générale du produit créatif est 
notre caractéristique de qualité centrale.

40146
Mini tablette chocolat
Chocolat supérieur au 
lait “Noël Blanc”
/ 10g C108

40170
Petite Tablette cadeau 
« Noël Blanc »
Chocolat supérieur au lait
/ 30g C48

SPÉCIAL

PANIER
GOURMANDGAMME NOËL BLANC

40173
Tablette cadeau « Noël Blanc »
Chocolat supérieur au lait
/ 100g C10

40148
Boite décorative « Noël Blanc »

(9 mini tablettes de 10g)
/ 90g C7

40217
Boite cadeau Père Noel  
en métal 
/ 75g C7

40210
Petite chaussette en feutrine Noël blanc 
contenant du chocolat au lait et des pièces de 
chocolats fourrées à la crème de lait.
/ 58g C12
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Belfine est reconnue pour ses sucettes et ses figurines en relief 
disponibles pour toutes occasions. Chocolat Belge de première 
qualité réalisé à partir d’une stricte sélection de graines de cacao 
de Madagascar.

SUCETTES
BELFINE 

NOEL

1005410
Sucettes Père Noël 
avec Bonnet rouge
Chocolat lait coloré 
14,9 cm
/ 35g C24

1005411
Sucettes 
Bonhommes de neige
16 chocolat lait 
et 8 chocolats blanc 
15,1 cm
/ 35g C24

1005412
Sucettes 
Ourson Raphaël
/ 35g C24

1005413
Sucettes Élan de 
Noël «Ralf»
Chocolat lait 
coloré 15,3 cm
/ 35g C24

1005402
Sucettes 
Saint-Nicolas
Chocolat lait coloré 
15,8 cm
/ 35g C24

1005488
Sucettes 
Manchot Charles
Chocolat lait coloré
/ 35g C24

NOUVEAUTÉ

PROMO 
6 Displays + 1 GRATUIT 

Au choix dans les 2 pages
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SUCETTES 
BELFINE

1005404
Sucettes Animaux de la Ferme
Chocolat lait coloré 16,2 cm
/ 35g C24

1006494
Sucettes 16 licornes, 8 dragons 
/ 35g C24

1005409
Sucettes Vincent le footballeur
Chocolat lait coloré 16,2 cm
/ 35g C24

1003427
Sucettes long pop 
Père Noël John
Chocolat lait 
coloré 16,9 cm
/ 23g C24

1006528
Sucettes long pop 
Bonhomme de neige 
Steve 
Chocolat lait coloré 
16,9 cm
/ 23g C24

1006611
Etui père Noel 
Georges en flowpack
/ 23g C16

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

1007090
Sucettes long pop ourson ballon AlexeÏ 
/ 23g C24

SPECIAL PANIER
GOURMAND

PROMO 
6 Displays + 1 GRATUIT 

Au choix dans les 2 pages
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1006611
Etui père Noel 
Georges en flowpack
/ 23g C16

Mmmm. Delicious est une entreprise belge qui a réuni les 
connaissances de 4 chefs artisanaux afin de pouvoir livrer des 
produits finis de haute qualité à nos clients.

 MMMM 
DELICIOUS

WE10012
Relief emballé individuellement  

(3 modèles assortis)  
Chocolat plein lait

10g / C36

WE10008
Réglette Noël de 7 modèles assortis
Chocolat plein lait
70g / C8 710 00 1673

Plateau figurines hiver colorées 
chocolats plein et nus
3kg / C1

MDV8490
Sucettes Père Noël
/ 45g C12

MDV8491
Sucettes Rennes  
/ 45g C12

MDV8454
Tablette thème Noël

chocolat lait     
/ 150g C8

MDV8451
Tablette chocolat lait 

Bonhomme pain d’épices      
/ 150g C8

MDV8459
Père Noel 

en chocolat lait plat 
/ 150g C8

NOUVEAUTÉ

MDV8463
Bonhomme pain d’épices 
en chocolat lait
/ 100g C12

NOUVEAUTÉ

NOUVEAU DÉCOR
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Au premier abord, nous paraissons être une entreprise familiale de taille 
moyenne qui fabrique et exporte des chocolats belges. 
Mais à mieux y regarder, nous sommes en fait une famille de gourmets, 
d’artisans et de spécialistes motivés qui ont pour objectif de rendre le 
monde plus savoureux.

CHOCOLAT 
ICKX

NOUVELLE GAMME

EP007318
Boite cadeau Noël assortiment
9 pièces chocolats plats
/ 95g C8

EP007313
Boite cadeau Noël
Chocolats plats  
4 sapins 4 père noel
/ 95g C15

EP007309
Boite cadeau 
9 CUP CAKES
/ 170g C8

EP007311
Boite cadeau  
9 DONUTS
/ 170g C8

EP007310
Boite cadeau  
9 TRANCHES de CAKE
/ 145g C8



14141414

LES 
MOULAGES

1006491	
Moulage Père Noël 
Sam et Bonhomme de 
neige Frosty
chocolat lait   
/ 40g C24

NOUVEAUTÉ

OHCS130
Moulage Père Noel 
Chocolat au lait
16 cm
/ 100g C14

OHCS133
Moulage Bonhomme pain d’épices
Chocolat au lait
12,5 cm
/ 80g C14

NOUVEAUTÉ

1007055	
Moulage assorti Père Noel 
et Bonhomme de neige
chocolat lait  
/ 75g C12

NOUVELLE COMPOSITION

400 01 1011
Figurines d’Hiver 
assorties en sachets
Chocolat lait
/ 55g C16

708 01 1051
Figurines Père Noël et Elan 
moulages nus sur plateau
/ 55g C36

WE10343
Moulage Père Noël
11 cm   
/ 75g C10

WE10344	
Moulage Lutins 
2 modèles assortis
11 cm      
/ 40g C10

WE10345
Moulage casse 

noisettes
16,5 cm     

/ 100g C6

WE10195
Moulage Noël en bus
9,3 cm   
/ 100g C6

NOUVEAUTÉ
NOUVEAUTÉ
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NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOËL EN 
FANTAISIE

WEIBLER

Weibler Confiserie Chocolaterie est synonyme des plus belles créations 
de chocolat. La recette de notre succès est notre prise de conscience 
prononcée pour des ingrédients sélectionnés, des colorants naturels et un 
design créatif. Il en résulte des produits uniques qui offrent une qualité 
produite de manière durable.

WE10127
Boite cadeau Manette de jeux

Chocolat au lait décoré
70g / C8 WE10284

Téléphone portable
chocolat lait  

70g / C16

WE10219
Boite cadeau 4 
mini moulages 
10g  
65mm
40g / C9

WE10221
Boite cadeau 4 
moulages Noël 
assortis
94mm
120g / C6

WE10116
Boite cadeau Rouge à lèvres

Chocolat au lait décoré
55g / C8

WE10369
Boite cadeau sac à main
70g / C8

WE10283
Coffret cadeau ensemble pour fille
chocolat lait
135g / C5

WE10277
Coffret cadeau 4 outils 
chocolat au lait décoré    
150g / C5

WE10265
Coffret cadeau set de cuisine 
chocolat au lait décoré 
125g / C5



BARATTI 
ET MILANO

SC8208/8667
Boite cadeau Feuille chocolat noir 
70% cacao
Arôme intense avec 70% de cacao 
et d’épices
12 cm x 9,5 cm x 2,4 cm
/60g C10

SC8207/8666
Boite cadeau Feuille chocolat lait
Arômes doux de cacao avec des notes 
lactiques. Saveur de caramel, long et 
persistant
15 cm x 9,5 cm x 2,4 cm
/60g C10

3 MODÈLES DIFFÉRENTS
EXISTE EN

PRESAMAT  
Présentoir vide gratuit pour 
l’achat de 30 Boites de 60g 

et ou 72g

16

L’entreprise BARATTI et MILANO a conservé une âme d’artisan qui 
s’exprime par le grand raffinement de la qualité, le professionnalisme et la 
passion de ses maîtres chocolatiers, l’exclusivité de nombreux produits et 
l’élégance de ses packagings. Mais elle a également atteint une perfection 
de production telle qu’elle puisse garantir une qualité constante et un 
contrôle rigoureux.

BM4329
Sachet 
GIANDUIOTTO 
classique  
/ 200g C10
Gianduja avec des 
noisettes toastées 
pour plus de goût de  
noisettes raffinées.

NOUVEAU PARTENAIRE

BM4330
Sachet 
GIANDUIOTTO 
noir 
/ 200g C10
Gianduja noir  avec 
des noisettes 
toastées pour plus 
de goût de noisettes 
raffinées.

BM4399
Sachet 
NOCCIOLATO 
1858
/ 200g C10
Un délicieux Gianduja 
avec noisettes rondes 
et torréfiées coupées en 
bordure.

BM4358
Sachet 
CREMINO 
Classique
/ 200g C10

BM4359
Sachet 
CREMINO
Extra noir 
/ 200g C10

BM4361
Sachet 
CREMINO
Tartufo
/ 200g C10

BM4360
Sachet 
CREMINO
Tiramisu
/ 200g C10

EXCLUSIVITÉ 

OH GOURMAND

Une recette originale de longue tradition : associe harmonieusement le 
chocolat au gianduja à la rondeur veloutée et à la douce crème de noisette.
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BRETZELS ET 
BUCHETTES

BONBONS 
BARNIER

6444 
Colis panachés 3 buchettes assorties
6 orangettes, 6 framboise, 6 passion
/ 100g C18

BRETNOIR
Sachet 
Bretzels salés 
enrobés noir 
/ 100g C10

BRETLAIT
Sachet 

Bretzels salés 
enrobés lait  
/ 100g C10

ROSES DES 
SABLES ET 

ORANGETTES

FROSA
Sachet Froufrous
100g / C14

IMPSA
Sachet Impérial praliné
Bonbon feuilleté noisette
100g / C14

ALTSA
Sachet Altesse café
Bonbon feuilleté café
100g / C14

OHCS208
Sachet Rose des sables 
choc lait  
250g / C15

OHCS209
Sachet Rose des sables 
choc noir 
250g / C15

OHCS011
Sachet orangettes
choc noir
150g / C20

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ
NOUVEAUTÉ
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PECETUICAC
Etui Kraft la recette Trésor cacao
Amandes grillées enrobées de chocolats 
Ruby, noir, lait et doré
/ 120g C28

PECETUIMEN
Réglette Mendiants choc noir
/ 70g C15

PECBTE12
Boite cadeau 12 chocolats 
/ 110g C14

PECETUINOEL
Etui Kraft la recette de Noël
Liquicroc pomme d’Api, olives du Sud,
chocodélices, grêlons
/ 120g C28

PECTABCHAR
Tablette La Charmeuse
Chocolat noir 70%, amandes, 
pistaches, noisettes, raisins 
secs
/ 100g C14

PECTABVITA
Tablette La Vitaminée
Chocolat noir 70%,  
amandes cranberries, cubes 
d’oranges confites
/ 100g C14

BARKLEYS est une gamme de pastilles menthe au gout 
rafraichissant et intense dans de belles boites classiques rétro.
Bien que la marque soit née aux Etats unis, elle devient de plus 
en plus populaire dans d’autres régions, comme en Europe et en 
Asie.

CHOCOLATERIE
DU LUXEMBOURG

NOUVEAUTÉ

CHO5971
Coffret 10 cuillères assorties 
choc noir et lait
/ 85g C14

CHO1700
Ballotin 10 chocolats assortis
/ 112g C8

CHO1717
Ballotin 20 chocolats assortis
/ 224g C4

CHO0956
CHO CISSON
chocolat lait  
/ 100g C12

LES DÉLICES
DE PÉCOU
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PAPILLOTES

Depuis plus d’un siècle, la Confiserie Adam produit ses dragées et ses chocolats à 
Herrlisheim-près-Colmar. Une confiserie alsacienne dans sa plus pure tradition. 
Depuis, la petite fabrique a bien grandi et exporte ses confiseries alsaciennes dans 
plus de quarante pays. La recette de ce succès mélange trois ingrédients inchangés 
: la qualité des matières premières, le savoir-faire des dragistes et chocolatiers 
ainsi que la recherche et développement constant.

454530
Etui raisins macérés au Sauterne 
enrobés chocolat noir BIO
/ 100g C12

454004
Etui Duo noisettes 
chocolat lait et noir BIO
/ 100g C12

441702
Réglette 6 rochers fourrés 
pralinés : lait, blanc, noir, coco, 
orange et caramel
/ 60g C12

108909
Sachet Amande 
cannelle
/ 250g C12

108918
Sachet Amande 
pain d’épice
/ 250g C12

PAPSACMIX
Sachet papillotes 
praliné lait et pâtes de fruits
/ 300g C8

PAPVRAPRA
Vrac papillotes 
praliné lait et noir
/ 5kg C1

PAPSACPRA
Sachet papillotes 
praliné lait
/ 300g C8

PAPVRACASS
Vrac papillotes 
assortiment malakoff 
praliné noir nougat noir 
pâte d’amande
/ 5kg C1

NOUVEAU PARTENAIRE

CHOCOLATERIE 
DU VAL JANON

CONFISERIE 
ADAM

Fondée en 1981, la chocolaterie était implantée en plein coeur de Janon, ancien 
village balnéaire rattaché à Saint-Etienne en 1974. Elle propose à tous les fondus 
de chocolat une offre diversifiée pour les fêtes (notamment de Noël & Pâques) et 
les petits plaisirs du quotidien.

PAPILLOTES à message
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Mopec  est spécialisé dans la fabrication et la commercialisation d’articles 
artisanaux pour les célébrations.

DECORATIONS 
ET CADEAUX

NAD43
Panier sapin ou étoile en 
feutrine
garni de 25 bonbons aux fruits  
2 x 11 x 20 cm
/ 60g C8

NWD960
Décor table Noël
avec 5 croquichocs
/ C4

NAD616.6
Sac velours 
Garni de 4 croquichocs 
/ C16

JNB146
Display 40 barrettes 
de 6 napolitains Hiver
6 modèles assortis 
chocolat au lait 
supérieur 
/ C40

NWB5
Rennes à suspendre en bois et laine avec 1 chocolat 
Figurine de 13 cm de haut  
/ C48

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NGB3
Mug Oh oh oh
en céramique avec 6 chocolats
/ C36

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

PAPSACPRA
Sachet papillotes 
praliné lait
/ 300g C8
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LES 
TRUFFES AU 
CHOCOLAT 

NOUVEAU PARTENAIRE

TDMINIMIX20
Tartufini Dolci Misti 
20 pièces & 5 parfums
/ 140g C10

TDMIX12
Tartufi Dolci Misti
12 pièces & 6 parfums
/ 165g C12

TDSACGIAN
Sachet Tartufi Dolci

Gianduja
/ 200g C12

TDSACPIS
Sachet Tartufi Dolci
Pistacchio
/ 200g C12

TDSACFON
Sachet Tartufi Dolci
Fondenti (chocolat noir) 
70% Fève de cacao
/ 200g C12

TDSACCAP
Sachet Tartufi Dolci
Al Cappuccino
/ 200g C12

TDMIX3
Tartufi Dolci Misti
3 pièces & 3 pafums
/ 42g C10

Depuis 1885, Giuseppe Sebaste crée d’excellents desserts tous inspirés de la 
Noisette du Piémont IGP. Sa famille, aujourd’hui dans sa cinquième génération, 
continue de raconter des émotions : la passion pour un métier ancien, l’amour pour 
les lieux d’origine, la valorisation des fruits du territoire.

TDNOELVRA
Truffe chocolat Noël 
vrac 
/ 3 kg C1



SC5957
Boules Noël chocolat

en tubo 
12g / C50

SC5047
Moulages Rois mages 
en tubo
25g / C20

SC2455
Parapluies chocolat Noël   
35g / C24

SC8860
3 tablettes mini chocolat 

au lait Noël 
3 x18g

54g / C24

11030/025
Fondants de Noël assortis  
pièce de 10gr environ
2,5kg / C1

42010/631
Réglette de 6 chardons liqueurs
60g / C8

21050/631
Réglette rhodo petits fruits 
pâte d’amande
70g / C8
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FRANCE 
DECOR

6055
Grand cœur praliné 
décors de Noël 
assortis
24g / C40

FD60011
Père Noël en Marzipan
42g / C12

FD7653
Bonhomme pain 
d’épices en Marzipan
40g / C15

6030673
Présentoir de 30 verres 
liqueurs assortis  
20g / C30

12012674
Casier bois 12 bouteilles  
sélection liqueurs
155g / C12

FD6060
Etui carré 
garni de 4 napolitains de 7g
9 cm 
28g / C16

FD60022
Etui long g
arni de 3 napolitains de 7g
4x 13,5 cm
21g / C24

FD60047
Tubo 135 napolitains
7g / C135

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

14012880
Boite sélection cadeau 
12 liqueurs variés
155g / C14
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CAFFAREL

CHANGEMENT DÉCOR

80659
Décorations Sapins de Noël à 
suspendre
10 g / C48

80660
Décorations Pères Noël à 
suspendre
10g / C48

CHANGEMENT DÉCOR

71382
Gianduja Arc-en-ciel
Le véritable Gianduja dans un 
emballage coloré vrac +- 9g 
pièce
1Kg / C1

40508
Mini Etoiles Rouges et Or
Chocolat lait vrac 4,16g pièce
1Kg / C1

37512
Mini Père Noël

Chocolat lait garniture crémeuse vrac 
+-11 g pièce

1Kg / C1
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LES 
MERINGUES

OHGUICAR
Guimauves enrobées de chocolat
lait et caramel beurre salé
emballées individuellement 
sous flow pack L 32 cm
/ 80g C24

OHGUIPAST
Guimauves enrobées de chocolat 
et pastilles multicolores
emballées individuellement 
sous flow pack L 32 cm
/ 80g C24

OHGUISPE
Guimauves enrobées de chocolat lait 
et spéculoos
emballées individuellement 
sous flow pack L 32 cm
/ 80g C24

BB1KG
Petits bébés (Jésus) meringue  1 kg vrac
/ 1kg C1

OHMERNO
Sachet Meringue de Noël 
150g / C18

3GV04105
Mini ourson guimauves 
enrobés chocolat Ruby 
Vrac x 200
/ 1,7Kg C1  

3GV04107
Mini oursons guimauves 
enveloppés enrobés choc lait 
x 600
/ 5,1Kg C1  

3GV06102
Bonbonnière iconique 
mini oursons 
3 chocolats lait noir et blanc 
Enveloppé individuel
/ 250g C12  

3GV01101
Boîte mini oursons guimauves 
enrobés chocolat Ruby. 
Emb individuel
/ 170g C18 

LES 
GUIMAUVES

OURSONS 
GUIMAUVES



BARATTI 

TURRONS
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FIGUES 
MARRONS ET 

TURRONS
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RRDARK1KG
Figues Rabitos vrac 
(environ 55 bouchées)
Figues enrobées de chocolat 
et fourrées de ganache et d’un 
soupçon de Brandy
1kg / C1

BM4660
Présentoir de 30 marrons 
env ind plus 1 sachet de 30 pièces  
20 gr / C60

BM4667
Sachet marrons glacés 
en morceaux
250 gr / C9

BM4661
Boite marrons glacés
180 gr / C8

V0133006E
Turron Crème Brûlée 
Excellence
Spécialité de Turrons Vicens. Sa 
douceur en fait une délicieuce 
gourmandise. Le goût unique 
du turron crème brulée est 
obtenue grace aux meilleurs  
ingrédients et son élaboration 
artisanale.
/ 150g C16

V0132020E
Turron «Historia» crèmeux
Ce turron est inspiré de 
la recette originale de la 
Patisserie Prats-Fatjo de 
Barcelone, où le Maitre 
Turronier Angel Velasco 
commença à travailler à l’âge 
de 14 ans.
/ 150g C16

V0011026
Assortiment dégustation
4 turrons 80g
Assortiment dégustation qui 
contient des variétés 
dur amande, cremeux amande, 
crème brûlee et guilarche.
/ 320g C12

V0010522
Assortiment 
dégustation
7 turrons 35g
Assortiment 
dégustation individuel 
qui contient des 
variétés dur amande, 
crémeux amande, 
guirlache et dur 
amande chocolat
/ 245g C12
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NOUGANA
Gâteau nougat nature
Part emballée et étiquetée 
individuellement
150g / C20

NOUGANO
Gâteau nougat Noël
Pomme / Cannelle et zeste 
d’orange. Part emballée et étiquetée 
individuellement
150g / C20

NOUGACFL
Gâteau nougat caramel fleur de sel
Part emballée et étiquetée 
individuellement
150g / C20

11231
Sachet décor Noël
Nougat de Montélimar 
papillotes avec collerette 
Noël détachable.
/ 150g C18

107201
Sachet vrac papillotes nougat
/ 2,5Kg C1

NOUGAT 
DIANE

OHCS220
Barre nougat 
amandes caramel  
175g / C20

11051
Barre 100g OH OH OH
/ 100g C24

LES 
NOUGATS

BARNIER

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

OHCS179
Barre nougat 
amandes pistaches   
175g / C20

NOUVEAUTÉ
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LES 
CALISSONS

NOUVELLE GAMME

OHREGPA
Réglette 12 petits calissons 

glaçage pastel
/ 110g C12

OHREGCAL
Réglette 7 calissons

/ 87g C12

OHREGNA
Réglette 12 petits calissons

/ 110g C12

OHSCENE1
Boite losange calissons 
décor scène provençale
/ 220g C6

NC01811
Caramels beurre salé crème d’Isigny AOP
/ 75g C20

OHCALOUFLOW
Vrac calissous 
flow pack
/ 2 kg C1

OHSAMASS100
Sachet douceurs provençales
/ 100g C12

OH GOURMAND a sélectionné pour vous les meilleurs calissons

SPÉCIAL
PANIER 

GOURMAND
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BERLINGOTS 
ET PATES DE 

FRUITS

LA PÂTE DE FRUITS

135 00 0308
Plateau fruits de luxe assortis 
Gelées de fruits en forme de fruit sur plateau
3kg / C1

LE3833
Carrousel en métal garni de 
pâtes de fruits  (2 modèles)  
9,5 x 15,5 cm
150 gr / C6

NOUVEAU PARTENAIRE

BERLINGOTS 
CARPENTRAS

BER115
Boite métal berlingot Carpentras  
assortiment Saveur de Provence
200 gr / C8

anis, cerise, fraise, melon, figue, amande

BER110
Berlingot géant carton 
assortiment Saveur de Provence
100 gr / C18

BERCC101
Sachet berlingots Carpentras
160 gr / C8

BERCC200
Sachet pâtes de fruits  
Assortiment de Provence  
160 gr / C8

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

CRUZILLES

101322
Sachet pâtes de fruits 
forme sapin
150 gr / C12

101318
Mini pâtes de fruits 
Cruz assortis
Griotte, passion 
mangue et poire
env. ind.
3 kg / C1

101351
1/2 Boite métal mauve 
Pavés classique assortis
Abricot, Cassis, Fraise, Framboise, 
Prune, Orange
280g / C6

NOUVEAUTÉ



NOUVEAUTÉ
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LES BROCHETTES 
ET SUCETTES

KOALA
Brochette KOALA
55g / C40

PANDA
Brochette PANDA
55g / C40

NOUVEAUTÉ

BR32060
Brochette Joyeux Noël  
60g / C20

CK2055
Cup cake mallow
60g / C24

BR13155
Brochette Père Noël et 
Bonhomme de neige 
55g / C24

LPAN60193
Sucette mixte Sapin 
acide et père Noël acide
60g / C24

NOUVEAUTÉ

OHTORTUT
Sucettes torsadées 
Tutti frutti en 
présentoir
40g / C36

OHSUCMIXTE
Display Mixte 
Sucettes rondes 
et torsadées et 
Sapins
40g / C36

OHSUCTUT
Sucettes rondes 
Tutti Frutti en 
présentoir
55g / C36
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CANNES 
À SUCRE

OHCANSOTUT
Cannes à sucre 
Tutti Frutti en seau
28g / C96

OHCANSOMIX
Cannes à sucre 
4 parfums mixtes
en seau 
28g / C96

OHCANSOFR
Cannes à sucre 
Fraise en seau
28g / C96

385 00 1030
Mini candy cane en seau 
14g / C72

PROMO 
pour 4 seaux achetés

+ 1 GRATUIT 

VE15414
Boite Mini candy cane 
menthe décor bois  
12g / C12

VE15416
Boite Mini candy cane 
aux fruits       
12g / C12

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ

CC60100
Méga canne à sucre         

100g / C24

NOUVEAUTÉ

25 cm
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NOËL 
AUTREMENT

451A
Cornet-surprises de Noël avec Bonnet de Noël

Contenant petits jouets et confiseries, dimensions du cône 
9cm x 12cm x 56cm

130g / C20

031 00 0040
Présentoir BOULES DE NOEL en métal
Contenant des pièces en chocolat au lait
36g / C24

PE0338
Kit Bonhomme 

en pain d’épices à décorer
225g / C18

LE1260
Pastilles Leone
assorties “Il était une 
fois“
Cendrillon,Peter Pan, 
Pinocchio, Chaperon 
rouge, La petite sirène, 
Alice.
/ 42g C18 

031 00 0100
Filet de pièces et billets Euros   
Chocolat lait
/ 100g C30

030 00 1025
Tubo pièces de monnaie Euros   
Chocolat lait
/ 1kg C1

NOUVEAUTÉ

LE1280
Boite métal 
bébés animaux
6 modèles, parfums :
violette, myrtille, 
orange, citron, fraise 
et mixtes.
/ 15g C36 
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BARKLEYS est une gamme de pastilles menthe au gout rafraichissant et 
intense dans de belles boites classiques rétro.
Bien que la marque soit née aux Etats unis, elle devient de plus en plus 
populaire dans d’autres régions, comme en Europe et en Asie.

LA GAMME
BARKLEYS

LES 
BISCUITS 

DE NOËL

OHPETIOR
Sachet petit bonhomme
à l’orange     
/ 100 g C12

OHPETIORCN
Sachet petit bonhomme
à l’orange et chocolat noir   
/ 100 g C12

OHSAPIN
Sachet sapin de Noel 
façon spéculoos     
/ 100 g C12

OHCAKE
Cake de Noël aux épices
/ 300 g C8

PE3990S
Sachet étoiles à la cannelle 
avec 43% de noisettes
/ 150g C20

PE0057
Biscuits 
croquants 
cœur en 
barquette
/ 175 g C12

PE0049
Biscuits 
croustillants 
avec cacahuètes 
en barquette
/ 175 g C12

PE0055
Biscuits 
chocolats 
croustillants 
en barquette
/ 175 g C12

OHCRAQ
Sachet Craquantin de Noël    
/ 100 g C12

OHSAPINCL
Sachet sapin de Noel façon 
spéculoos chocolat au lait   
/ 100 g C12

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ

30

LES DECORS EN 
PAIN D’EPICES

PE0756 
Façade décorée de 
maison en pain d’épices
/ 100g C12

PE0748 
Lutin en 
pain d’épices
/ 30g C30

PE305 
Sachet 10 Mini-bonhommes 
en pain d’épices
/ 50g C12

PE0766 
Petit Renne en pain d’épices
/ 20g C12

PE0775 
Décor sapin Renne  
/ 90g C20

PE727
Petit Bonhomme en pain 
d’épices
/ 35g C20

PE3071015
Bonhomme en 
pain d’épices
/ 110g C12

PE0746
Licorne
10 roses et 10 bleues en pain d’épices
/ 25g C20

PE0296 
Mélange de 6 décorations pain 
d’épices à suspendre soit 30 pièces.
/ 12g C30

PE725 
Chausette en pain 
d’épices HO HO
/ 110g C12

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ
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PASTILLES 
ADULTES SIC

Fondée en 1947, dans le sud de la France à Contes, petit village de l'arrière-
pays niçois, la Société Industrielle de Confiserie (S.I.C) est une entreprise 
familiale, spécialisée dans la confiserie de poche.

30

LES DECORS EN 
PAIN D’EPICES

PE0756 
Façade décorée de 
maison en pain d’épices
/ 100g C12

PE0748 
Lutin en 
pain d’épices
/ 30g C30

PE305 
Sachet 10 Mini-bonhommes 
en pain d’épices
/ 50g C12

PE0766 
Petit Renne en pain d’épices
/ 20g C12

PE0775 
Décor sapin Renne  
/ 90g C20

PE727
Petit Bonhomme en pain 
d’épices
/ 35g C20

PE3071015
Bonhomme en 
pain d’épices
/ 110g C12

PE0746
Licorne
10 roses et 10 bleues en pain d’épices
/ 25g C20

PE0296 
Mélange de 6 décorations pain 
d’épices à suspendre soit 30 pièces.
/ 12g C30

PE725 
Chausette en pain 
d’épices HO HO
/ 110g C12

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ
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NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

LIPS01PN
Langue image Père Noël 12 cm
Langue de pain d’épices glacée
/ 18g C60

LIPS210
Sachet Macarons d’Alsace    
/ 200g C20

LIPS204
Sachet mélange de pain d’épices 
glacé et chocolaté
/ 250g C20

LIPS02PN
Langue image Père Noël 16,5 cm
Langue de pain d’épices glacée
/ 40g C30

LIPS202
Sachet bouchées
pain d’épices moelleux
/ 200g C20

LIPS529
Petit bonhomme 
pain d’épices tendre
/ 85g C15

LIPS534
Maison pain d’épices 
tendre
décorée avec 
personnages en sucre
/ 150g C8

LIPS400
Pavé à la figue
spécial foie gras
/300g C14

LIPS420
Pavé au gingembre
/ 465g C12

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

PAIN D’ÉPICE TENDRE

LIPS, l’artisan du pain d’épices à Gertwiller, capitale 
du pain d’épices, fabrication artisanale de pain d’épices 
d’Alsace selon d’anciennes recettes. Nous sommes 
attachés à proposer des produits de qualité et de goût 
constant depuis environ deux siècles.

LES PAINS 
D’ÉPICES 

LIPS
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LES PAINS 
D’ÉPICES 

MULOT

NOUVELLE RECETTE
Les pains d’épices gourmands sont désormais «Pur Miel» 
pour un moelleux et une recette plus qualitative. 
Le sucre inverti disparait pour ne laisser place qu’au miel.

393F
Pain d’épices pur miel 
aux figues
170g  / C6

393MB
Pain d’épices pur miel
de bourgogne
170g  / C6

5370
Boite 10 mini nonnettes 
à l’orange
190g  / C10

537F
Boite 10 mini nonnettes 
à la framboise
190g  / C10

537A
Boite 10 mini nonnettes 
à l’abricot
190g  / C10

Authentique pain d'épices de Dijon avec un cœur fondant de 
véritable confiture ou de chocolat,

ces Mini-Nonnettes raviront les papilles des amateurs de pain 
d'épices et de tous les gourmands! 

399PM
Mini pain d’épices 

Nature
65g / C24

2571P
Nonnettes à l’orange

emb ind
33g / C24

SPÉCIAL

PANIER
GOURMAND

399OC
Mini pain d’épices 
Pur Miel aux oranges 
confites  
65g / C24



BISCUITS 
SUÉDOIS
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STOLLEN

TG50P
Petits biscuits 

épices et gingembre
/ 340 g C12

BK402P
Boite métal bleue 
de petits biscuits au gingembre
/400 g C12

OHMINISTOL
Mini STOLLEN 
aux pommes en barquette
/ 300 g C13

OHSTOL500
STOLLEN 
aux fruits
/ 500 g C10

OHSTOL200
STOLLEN
aux fruits
/ 200 g C20

KM5863
STOLLEN 
Massepain
/ 200 g C20

NOUVEAUTÉ



3900
Mini panettone Milan
boites décor Noël à accrocher ou à 
présenter sur la table
/ 80 g C36

1 004 945
Panettone classique 
boite carton
/ 100 g C24

1 004 854
Petit Panettone chocolat
boite carton
/ 100 g C24

1004 656
Petit Panettone 
boite métal Noël
/ 100 g C12

1 003 227
Panettone Classique 
carton
/ 500g C12

1 002 034
Panettone limoncello 
enveloppé main
/ 500g C12

1 002 035
Panettone Poire chocolat 
enveloppé main
/ 500g C12

1 003 986
Panettone Classique 
enveloppé main
/ 500g C12

NOUVEAU DÉCOR

38

MINI
PANETTONE

Le Panettone est une brioche incorporant des raisins secs, des fruits 
confits et des zestes d’agrumes. C’est le gâteau traditionnel des Italiens. 
Sa dégustation fait partie des traditions de Noël. Depuis, de nombreuses 
variantes de recettes ont accommodées la recettes traditionnelle, et cette 
tradition Italienne s’installe petit à petit en France pendant la période de 
Noël.

PANETTONE 500G
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PANETTONE 
750 G

1 003 585
Panettone classique 
boite carton
/ 1 kg C6

1 003 195
Panettone 
boite métal Noel
/ 1 kg C6

NOUVEAU DÉCOR

DPANDAC750
Pandoro classique 
CHEF
/ 750g C12

1 003 316
Pandoro classique 
emballage main
/ 750g C6

DPANEACC750
Panettone pépites de 
chocolat 
CHEF boite carton
/ 750g C12

ORE03
Panettone café chocolat
édition origins
/ 750g C6

ORE002
Panettone noix de 
coco et chocolat
/ 750g C6

1 002 202
Panettone Marrons glacés
boite carton
/ 750g C6

PANETTONE 1 KG ET PANDOROS

NOUVEAU PARTENAIRE
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PANETTONE 
NOEL

CHE26
Pandoro classique 
édition Noel
/ 1kg C6

CHE05
Boite de 4 mini Panettones
édition Noel
/ 4x100g C6

CHE27
Panettone classique
édition Noel
/ 750g C6

CHE28
Panettone pépites de 
chocolat
édition Noel
/ 750g C6

CHE14
Panettone traditionnel
édition Noel
/ 1kg C6

Depuis 1922, Galup fabrique ses Panettone à PINEROLO, prés de Turin. 
GALUP, c’est un nom, une recette originale et un Panettone différent des 
autres.

NOUVEAU PARTENAIRE
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Offrez du plaisir à Noël avec les Amaretti tendres de Baratti&Milano

BM4609
Boite d’Amaretti tendre
30 x 20 cm
200g / C4

CEKIT26
Vin chaud de Noel 
150g / C12

BM4602
Sachet d’Amaretti tendre
14 x 10 x 5 cm
200g / C8

BM4604
Boite métal d’Amaretti tendre
10 x 22 cm
145g / C6

5902615
Présentoir de 13 tubes 
de trois gousses de vanille
10-12g / C10

VOLCNOE
Bière Volcelest de Noel
Ambrée douce et 
légèrement épicée avec de 
la coriandre et des écorces 
d’orange.
/ 75cl C9



ROSAS
Fruits secs
Pomme déshydratée, kiwi, abricot, 
pruneau Agen, Poire, Tomate
Contenant carton de 15,4 X 3,5 cm
/ 360 g C6

GAZELLE
Mélange
Pruneau enrobé chocolat noir, abricot enrobé 
chocolat blanc, figue enrobée chocolat lait
Contenant carton et PET. 20,5 X 3 cm
/ 310 g C4

CUEILLETTE
Boite carré mélange
Poire, datte, pomme, kiwi, tomate, orange, pruneau 
Agen, abricot, cranberrie
Contenant bois et papier sulfurisé 14 X 14 X 4 cm
/ 320 g C8

FEERIE
Boite ronde mélange
Pruneau Agen, poire, Kiwi, abricot, mendiant 
lait ou noir, cupcake avec orange
Contenant carton et PET 20 X 5 cm
/ 520 g C6

NOELLIE
2 mugs remplis
Pruneau Agen, Abricot, Dragée noisette chocolat et dragéifiée
Contenant Mug Céramique et PET 18 X 9 X 10 cm
/ 360 g C8

ODYSEE
Couronne fruits secs
Pruneau Agen, Ananas, Datte fourrée pâte 
amande, fruit déguisé forme orange
Contenant carton 20,5 X 4,5 cm
/ 600 g C6

SAHARA
Coffrets de dattes
Datte fourrée aux amandes, aux cerneaux de 
noix, aux lamelles de fruits, à la pâte d’amande
Contenant carton 20 X 13 X 2,3 cm
/ 200 g C8

42

LES 
VERGES DE 
L’ESCOUTE

Nous cultivons depuis cinq générations le prunier d’ente. De cet arbre nous 
récoltons les prunes qui après séchage deviendront les célèbres Pruneaux 
d’Agen. Nous préparons des pruneaux et fruits secs moelleux nature sans 
conservateurs, des pruneaux et fruits moelleux enrobés de chocolat et des 
pruneaux et fruits moelleux fourrés à la crème de fruit



TARTINABLES SUCRÉS

CONFITS ET TARTINABLES SALÉS

OHCREMCIT
Crème de citron
110g / C6

OHCREMTOM
Crème de tomates 
séchées au basilic BIO
100g / C6

OHCONCER
Confit cerise piment 
d’Espelette 
110g / C6

OHCOFCONF
Coffret de 3 confits 
(oignons, Figue et cerise) 
300g / C3

OHCONFRAM
Confit oignons framboise
110g / C6

OHCREMAUB
Crème d’aubergines au 
sésame BIO
100g / C6

OHCONFIG
Confit figue vinaigre 
balsamique 
110g / C6

OHOLIVVERT
Olivade verte aux 
amandes BIO
100g / C6

OHCOFSUC 
Coffret de 3 tartinables sucrés
(praline, citron, crème de marron)
340g / C6

OHCOFSAL 
Coffret de 3 tartinables salés
(Aubergine, tomates, olivade verte)
300g / C6

OHCREMPRA1
Crème de pralines roses
120g / C6

OHCREMMAR
Crème de marrons
110g / C6
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RETROUVEZ LE RESTE DE LA GAMME 
DANS LE CATALOGUE PERMANENT.

- 10 %
SUR LES COFFRETS 

POUR L’ACHAT DE 2

BARKLEYS est une gamme de pastilles menthe au gout 
rafraichissant et intense dans de belles boites classiques 
rétro. Bien que la marque soit née aux Etats unis, elle 
devient de plus en plus populaire dans d’autres régions, 
comme en Europe et en Asie.

TARTINABLES 
OH 

GOURMAND
OFFRE SPECIALE5+1 SUR L’ENSEMBLE DES RECETTES
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SPECIALITES 
À BASE DE 

TRUFFE

Depuis 1991, Giuliano décide de suivre sa passion de se consacrer 
exclusivement à la recherche et à la vente de truffes fraîches, en 
fabriquant d’abord les produits dans un petit laboratoire à Pietralunga et 
immédiatement après avoir commencé à participer à certaines des foires 
italiennes les plus importantes du secteur. Il se spécialisera ainsi dans la 
commercialisation de truffes fraîches et dans la production de spécialités 
alimentaires à base de truffes

SAL60B
Sel gris de guérande à la truffe
60g / C8

MT80B
Moutarde à la truffe
80g / C12

OLNF100V1
Huile d’olive extra vierge 
à la truffe noire avec 
tranche de truffe
100ml / C12

RSTAR
Riz à la truffe  
380gr / C12

MINI2
Coffret 2 produits  
- Crème de cèpe et truffe 
blanche 45g
- Sauce de truffe 50g
95gr / C12

CRT80
Crème de truffe
(Truffe d’été 2%)

80g / C12

LAT80
Sauce de champignons et truffes 

(Truffe d’été 7%)
80g / C12

EI25A
Truffe noir entière

25g / C12

MINI4A
Coffret cadeau 4 produits
-Sauce de truffe 50 g
-Crème de Parmesan et 
truffe bianchetto 45 g
-Crème de cèpe et truffe 
blanche 45 g
-Condiment à base d’huile 
d’olive extra vierge et truffe 
blanche 55 ml
/ C10

NOUVEAUTÉ

PAC6060
Chips Alfredo Truffe
35g / C48

PAC6069A
Chips Alfredo Truffe Gourmet

10g / C15



GROIJASQUE
Rillettes 
de noix de St Jacques à la 
Bretonne
100g / C12

GROISAUMON
Rillettes 
de saumon d’Ecosse
100g / C12

GROICRAB
Rillettes 
de crabe
100g / C12

GROIHOM
Rillettes 
de homard au Kari Gosse
100g / C12
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GROIHUILO
L’huile de homard

100 ml / C12

Depuis 1957, la marque CHATKA est la référence en matière de produits 
à base de crabe, mais pas n’importe quel crabe : Le crabe Royal, crabe 
exceptionnel par sa taille et son goût délicat et unique. Cette marque est 
reconnue par les consommateurs et les plus fins gourmets.

CRABE
CHATKA

GAMME CHATKA PREMIUM

CRAB100PAT
Crabe Royal du Kamtchatka 

100% pattes en verrine
80g / C6

CRAB100CH
Crabe Royal du Kamtchatka 
100% chair en verrine
80g / C6

CRAB4060
Crabe des Neiges de l’Alaska 

40% pattes et 60% chair
en verrine

80g / C6

CHA2904  
Bocal crabe royal 100% pattes 
160g / C6

GROIX 
ET NATURE



OFFRE SPECIALE
POUR 6 cartons (voir tarif)

CHAMPAGNE

En février 1948, 3 familles , Fransoret, Dehu et Cadestin, se rassemblent 
autour d’un projet commun de production de Champagne. Ils fédèrent alors 
29 adhérents sur une superficie de 23 ha. Dès lors la maison ne cessera 
d’investir et de se développer.
La maison s’appuie aujourd’hui sur 200 adhérents qui s’attachent à produire 
le meilleur sur un vignoble de 105 ha. Le fruit de cette mobilisation commune 
porte le nom de Champagne Esterlin. L’Esterlin est une monnaie d’origine 
anglaise. Elle devint rapidement une monnaie d’échange forte et fiable et 
rayonna sur l’ensemble de l’Europe au Moyen Age.

OFFRE SPÉCIALE
Pour 6 cartons (voir tarif)

4146
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Les thés sélectionnés par La Route des Comptoirs, sont issus de 
l’Agriculture Biologique, et dans la mesure du possible, du commerce 
équitable. Créateur de thés et d’infusions bio, depuis 1997. Nous 
sélectionnons pour vous des crus d’excellence et créons des 
assemblages gourmands pour égayer vos tea time.

THÉS 
RDC

RCROS487
Roïboos
MAGIE DE NOËL 
/ 100 g C6

RCTVS171
Thé vert 
LUMIERES DE NOËL 
/ 100 g C6

RCCOI706
Coffret CONSTELLATION
40 infusettes
/ C6

RCCOP702
Trésors de Noël
4 variétés de 5 infusettes
/ C4NOUVEAUTÉ

RCTVB171
Thé vert LUMIERES DE NOËL 
boite métal 
/ 80 g C5

RCTNS256
Thé noir 
RÊVES DE NOËL  
/ 100 g C6

RCROB487
Roïboos Magie de Noël 
boite métal 
/ 80 g C5

RCTNB256
Thé noir RÊVES DE NOËL 
boite métal 
/ 80 g C5
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COFFRET 
CADEAUX

Des idées simples et gourmandes, en coffret pour faire plaisir !

5903995
Quintet de miel de Madagascar
Eucalyptus, forêt sèche, baies 
roses, mo karana, niaouli 
700g / C10

5902745
Coffret de trois confitures de Madagascar
Mangue, litchi, fruits de la passion
660g / C10

COZZ254
Coffret bois tout pour la pizza
200 ml
25,4g / C6

COZZ255
Coffret bois spécial truffe
200 ml
miel, parmesan, sel, condiments, 
vinaigre balsamique, huile olive
343g / C6

COZZ287
Coffret spécial Truffe, sel, huile et épices
100 ml
70g / C6
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SC1265
Panier de chocolat 
AMATLER
1 tablette 70% cacao 
Ghana 18g, 1 tab 70% 
cacao Equateur 18g, 1 tab 
85% cacao Ghana 70g, 1 
tab 85% cacao Equateur 
70g et 1 boite amande 
chocolat 35g
/ 211 g C5

GROICOF
Coffret Noel 
Saumon & sardine
/ 200 g C12

COFCAPS1
Coffret 50 (5x10)
Capsules ORIGEENS BIO
/ 275 g C1

COFMAT
Coffret cadeau Mate BIO
/ 80 g C1

COFDEGMAT
Coffret dégustation 4 Matè BIO
/ 320 g C1

COFKOMBU
Pack de 4 Kombucha BIO
/ 4x33cl C6

VOLC549
Trio de bières VOLCELEST BIO
/ 3x33cl C6

Des idées simples et gourmandes, en coffret pour faire plaisir !
COFFRET 

CADEAUX



GROICOF
Coffret Noel 
Saumon & sardine
/ 200 g C12
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTES
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Application des conditions générales de vente - Opposabilité des conditions générales de vente : Les présentes conditions générales de vente de la S.A.S Oh 
Gourmand figurant sur notre tarif sont systématiquement adressées ou remises à chaque acheteur pour lui permettre de passer commandes.
En conséquence, le fait de passer commande auprès de la S.A.S Oh Gourmand implique l’adhésion entière et sans réserve de l’acheteur à ces conditions 
générales de vente, à l’exclusion de tous les autres documents tels que prospectus émis par le vendeur et qui n’ont qu’une valeur indicative.

Prise de commande : Les commandes ne sont définitives que lorsqu’elles ont été confirmées par écrit. La S.A.S. Oh Gourmand n’est liée par les commandes 
prises par ses représentants ou employés que sous réserve d’une confirmation écrite et signée. L’acceptation pourra également résulter de l’expédition des 
produits. Sur tous les documents officiels du client, le N° TVA Intracommunautaire devra obligatoirement être indiqué.

Livraison – Modalités : La livraison est effectuée soit par la remise directe du produit à l’acquéreur, soit par simple avis de mise à disposition ou par délivrance 
à un expéditeur ou un transporteur dans les locaux de la S.A.S. Oh Gourmand.

Livraison – Délais : Les livraisons ne sont opérées qu’en fonction des disponibilités et dans l’ordre d’arrivée des commandes. La S.A.S. Oh Gourmand est 
autorisée à procéder à des livraisons de façon globale ou partielle. Les délais de livraison sont indiqués aussi exactement que possible, mais sont fonction des 
possibilités d’approvisionnement et de transport de la S.A.S. Oh Gourmand. Sauf refus de la S.A.S. Oh Gourmand ou indication de sa part d’un autre délai, le 
délai de livraison est réputé être celui visé sur la commande du client. En tout état de cause, il ne peut être demandé à la S.A.S. Oh Gourmand une livraison 
dans un délai inférieur à 7 jours suivant la commande. Les dépassements de délai de livraison ne peuvent donner lieu à des dommages-intérêts, à une retenue 
ou à une annulation des commandes en cours.

Livraison – Risque : Les produits sont livrés au lieu convenu. Il appartient au destinataire, en cas d’avarie ou de manquant de faire toutes constatations 
nécessaires et de confirmer ses réserves quant à la réception des marchandises par acte extra-judiciaire ou par lettre recommandée avec avis de réception 
dans les 48 (quarante-huit) heures de la réception. À défaut de respecter ce délai, le client sera déchu de toute réclamation à l’égard de la S.A.S. Oh Gourmand.

Réception : Sans préjudice des dispositions à prendre vis-à-vis du transporteur, les réclamations sur les vices apparents ou sur la non-conformité du produit 
livré au produit commandé ou au bordereau d’expédition, doivent être formulées par écrit dans les 48 (quarante-huit) heures de l’arrivée des produits. Il 
appartiendra à l’acheteur de fournir toute justification quant à la réalité des vices ou aux anomalies constatées et il devra laisser à la S.A.S. Oh Gourmand toute 
facilité pour procéder à la constatation de ces vices et pour y porter remède. Il s’abstiendra d’intervenir lui-même ou de faire intervenir un tiers à cette fin. 
Pour les produits vendus en conditionné, les poids et mesures au départ font foi des quantités livrées. À défaut de respecter ces conditions, le client sera déchu 
de toute demande tendant à rechercher la responsabilité de la S.A.S. Oh Gourmand et à obtenir toutes réclamations financières quelle qu’en soit la cause.

Retour – Modalités : Tout retour de produit doit faire l’objet d’un accord formel entre la S.A.S. Oh Gourmand et l’acquéreur. Tout produit retourné sans cet 
accord sera tenu à la disposition de l’acquéreur et ne donnera pas lieu à l’établissement d’un avoir. Les frais et les risques du retour sont toujours à la charge 
de l’acquéreur. Aucun retour ne sera accepté après un délai de 7 (sept) jours suivant la date de livraison.

Prix : Les produits sont fournis au prix en vigueur au moment de la passation de la commande suivant les conditions tarifaires annexées aux présentes et 
dont le client reconnaît avoir eu expressément connaissance. Les prix s’entendent nets, emballage compris, sauf pour les emballages spéciaux taxés en sus. 
Tous impôts, taxes, droits ou autres prestations à payer en application des règlements français, ou ceux d’un pays importateur ou d’un pays de transit, sont 
à la charge de l’acquéreur.

Frais de transport : Notre minimum de commande est fixé à 175 € HT. Franco de port et d’emballage (hors distributeur / grossiste) à partir de 350 € HT. Pour 
toute commande inférieure, des frais de transport seront facturés en sus : forfait de 20 € HT pour toutes les livraisons situées en France.
Pour la Corse : frais de port minimum : 40 € HT en sus. Pour les départements et territoires de l’Outre-mer ainsi que pour tous les pays étrangers : frais de 
port sur devis.
Des frais de gestion de 1,95 € appelés frais « Eco valorisation » seront appliqués à chaque commande. Le vendeur se réserve le droit sans préavis de modifier 
le montant de ces frais en fonction de leur évolution.
Pour ce qui concerne les commandes vers les Distributeurs / Grossistes, le Franco de port et d’emballage est de 700€. Pour toute commande inférieure, des 
frais de transport seront facturés en sus : forfait de 55 € HT pour toutes les livraisons situées en France.
Pour toutes livraisons spécifiques plateformes / entrepôts d’un CA supérieur à 1 500€, une remise logistique de 3% s’applique.
Pour toutes livraisons de chocolat et produits fragiles nécessitant un transport spécifique adapté (transport frigorifique) durant les périodes pouvant aller 
de mai à Septembre, le minimum de commande est fixé à 350€. La société se réserve le droit de demander une participation aux frais logistiques spécifiques 
s’élevant à la moitié du montant du cout de transport ou à un forfait de 9,00 € pour un envoi protégé (emballage dans un carton spécifique isotherme).

Paiement – Modalités : Les factures sont payables à 30 jours net date de livraison et aux échéances contractuellement prévues à la commande et/ou aux 
conditions d’échéance et délais définis sur nos factures. Pour toute première commande émanant d’un nouveau client, le paiement se fait exclusivement avant 
livraison sur base proforma.
En cas de paiement différé ou à terme, constitue un paiement au sens du présent article, non pas la simple remise d’un effet de commerce ou d’un chèque 
impliquant une obligation de payer, mais leur règlement à l’échéance convenue.

Paiement - Retard ou défaut : En application de la loi n°2012-387 du 22.03.12 et du décret d’application n°2012-1115 du 02.10.12, tout retard de paiement est de 
plein droit débiteur à notre égard d’une indemnité de 40 € pour frais de recouvrement, en sus des indemnités de retard. En cas de retard de paiement, la S.A.S. 
Oh Gourmand pourra suspendre toutes les commandes en cours, sans préjudice de toute autre voie d’action. Toute somme non payée à l’échéance figurant sur 
la facture, entraîne l’application d’intérêts d’un montant égal à une fois et demi le taux de l’intérêt légal. Ces intérêts seront exigibles sur simple demande de 
la S.A.S Oh Gourmand. En cas de défaut de paiement, 48 (quarante-huit) heure après une mise en demeure restée infructueuse, la vente sera résiliée de plein 
droit si bon semble au vendeur qui pourra demander, en référé, la restitution des produits, sans préjudice de tous autres dommages-intérêts. Oh Gourmand 
se réserve le droit de demander un paiement avant livraison pour tous les clients dont les retards de paiement sont fréquents.

Transfert des risques : Le transfert des risques sur les produits a lieu dès la livraison des marchandises aux entrepôts des clients.

Réserve de propriété : Les marchandises, objet du présent contrat, sont vendues avec une clause subordonnant expressément le transfert de leur propriété 
au paiement intégral du prix en principal et accessoires, conformément aux dispositions de la loi n° 80335 du 12 mai 1980

Compétence – Contestation : Les parties rechercheront, avant toute action contentieuse, un accord amiable, sauf mise en demeure restée infructueuse. Seront 
seuls compétents en cas de litige de toute nature ou de contestation relative à la formation ou l’exécution de la commande, les tribunaux de Commerce de 
Nantes, à moins que la S.A.S. Oh Gourmand ne préfère saisir toute autre juridiction compétente. Cette clause s’applique même en cas de référé, de demande 
incidente ou de pluralité de défendeurs et quels que soient le mode et les modalités de paiement.

2022 – EXTRAIT DE NOS

– S.A.S. Oh Gourmand R.C.S Nantes 814 382 453



BON DE COMMANDE : OH GOURMAND
Vos coordonnées (adresse de livraison & facturation) : 

date de commande Sem 41 sem 42 sem 43 sem 44 sem 45 sem 46
sem de livraison possible 10 au 14 oct 17 au 21 oct 24 au 28 oct 31 au 04 nov 07 au 10 nov 14 au 18 nov 
avant le 16 septembre
avant le 23 septembre 
avant le 30 septembre 
avant le 07 octobre
avant le 14 octobre

REFERENCES COND QTE CARTONDESIGNATION

NOEL 2022
pré cde jusqu'au 30 Sept



VENEZ NOUS RENCONTRER AU SALON GOURMET PARIS  
PORTE DE VERSAILLES

LES 25 ET 26 SEPTEMBRE 2022

NOUS CONTACTER
Tél. 09.80.49.41.94

NOUS PASSER COMMANDE PAR INTERNET

www.oh-gourmand.fr espace boutique
OU commande@oh-gourmand.fr

Agence commerciale
EST, PARIS, NORMANDIE

contact / Laurent WILLART
laurent@oh-gourmand.fr

tél. 06 21 94 40 51

Agence commerciale
RHÔNE-ALPES ET SUD EST

contact / Clémentine FORNACIARI
clementine@oh-gourmand.fr

tél. 06 69 12 39 16

Catherine CHABERT
catherine@oh-gourmand.fr

Agence commerciale
OUEST ET SUD OUEST

09, impasse des Mimosas
44115 Haute Goulaine

contact / Alain VIDEGRAIN
alain@oh-gourmand.fr

tél. 07 89 46 80 07

- CATALOGUE NOEL 2022 - 

Agence commerciale 
SUD PARIS, CENTRE, NORD 

Contact / Luc DEMEESTERE
luc@oh-gourmande.fr

 
tél : 06.12.70.16.23

 


